

親愛的投資人您好:

感謝您長期對安聯投信的支持與愛護!

本公司總代理之安聯環球投資基金-盧森堡系列(下稱「本基金」)之基金保管機構 State Street Bank Luxembourg S.C.A.將於 2019 年 11 月 4 日左右・併入 State Street Bank International GmbH, Luxembourg Branch。

本次計畫係基金保管機構之集團 State Street Group 為簡化並提升在歐洲的法律實體架構與業務,以達到精簡之目的強化組織型態與發揮最大效益,因而調整集團架構。該項變更將不會影響基金保管機構之責任與義務,State Street Bank International GmbH 將透過其盧森堡分公司繼續履行前述責任與義務。對投資人而言也不會因前述合併交易而提高成本或造成其他任何影響。投資人毋須就本基金之基金保管機構合併採取任何行動。

上述基金保管機構之合併尚須待金管會核准。

若您有任何問題·歡迎洽詢您的投資顧問或來電服務專線 0800-088-588·手機請撥 02-8770-9828·我們將竭誠為您服務。

敬祝 投資愉快 身體健康

安聯投信 敬啟 2019年10月

安聯證券投資信託股份有限公司 10476 台北市復興北路 378 號 5 樓至 9 樓 客服專線:0800-088-588 / 02-8770-9828 安聯投信獨立經營管理 本境外基金經金管會核准或申報生效在國內募集及銷售,惟不表示絕無風險。基金經理公司以往之經理績效不保證基金之最低投資收益;基金經理公司除盡善良管理人之注意義務外,不負責本基金之盈虧,亦不保證最低之收益,投資人申購前應詳閱基金公開說明書。本文提及之經濟走勢預測不必然代表本基金之績效,本基金投資風險請詳閱基金公開說明書。基金投資無受存款保險、保險安定基金或其他相關保障機制之保障,投資人須自負盈虧。基金投資可能產生的最大損失為全部本金。有關基金應負擔之費用(境外基金含分銷費用)已揭露於基金之公開說明書或投資人須知中,投資人可至公開資訊觀測站或境外基金資訊觀測站中查詢。匯率變動可能影響基金之淨資產價值、申購價格或收益。基金因短期市場、利率或流動性等因素,波動度可能提高,投資人應選擇滴含自身圖險承受度之甚全。新興市場證券之波動性與圖險程度可能較高,日其